



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 4 ” ЛЮТОГО 2018 р.

№ 08/278-2005-519

Київському міському голові

КЛИЧКУ В.В.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

щодо систематичного неналежного розгляду моїх депутатських звернень та запитів стосовно будівництва мереж зовнішнього освітлення у сквері біля житлового будинку на вулиці Харківське шосе, 180/21 у Дарницькому районі міста Києва

Шановний Віталію Володимировичу!

Змушений у черговий раз звернутися із депутатським запитом у зв'язку із неналежним розглядом окремими посадовими особами виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) моїх депутатських звернень та запитів стосовно будівництва мереж зовнішнього освітлення у сквері біля житлового будинку на вулиці Харківське шосе, 180/21 у Дарницькому районі міста Києва.

Нагадаю обставини. Починаючи з січня минулого року, мною було направлено низку депутатських запитів та звернень до посадових осіб виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) стосовно необхідності будівництва мереж зовнішнього освітлення за відповідною адресою.

08 червня 2017 року в управлінні екології та природних ресурсів Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища міськдержадміністрації було проведено нараду за участю представників КП «Київміськвітло», КП «УЗН Дарницького району міста Києва» тощо на якій обговорено питання щодо капітального будівництва мереж зовнішнього освітлення у зазначеному сквері. На нараді, зокрема, було порушене питання

щодо необхідності підготовки кошторисної документації капітального будівництва мереж зовнішнього освітлення та внесення необхідних змін до переліку об'єктів з капітального будівництва Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2017 рік.

На пленарному засіданні Київради 26.09.2017 ухвалено рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12 грудня 2016 року № 553/1557», яким передбачено виділення КП «Київміськвітло» коштів у сумі 100 тис. грн. на проектні роботи по об'єкту «Будівництво мережі зовнішнього освітлення скверу по Харківському шосе, 180/21».

Розпорядженням виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) від 17.10.2017 № 1279 Програму економічного і соціального розвитку міста Києва на 2017 рік доповнено новим об'єктом «Будівництво мережі зовнішнього освітлення скверу по вулиці Харківське шосе, 180/21 у Дарницькому районі міста Києва».

З метою здійснення відповідного будівництва Департамент транспортної інфраструктури міськдержадміністрації підготував відповідний проект розпорядження (zareestrovano в системі АСКОД від 02.10.2017 № 1163-ПР), який в установленому порядку було направлено на розгляд та погодження заступникам голови міськдержадміністрації, а також керівникам структурних підрозділів міськдержадміністрації, зокрема і до Департаменту фінансів. **Усього для передачі зазначеного проекту акту на підпис Київському міському голові необхідно отримати 16 підписів посадових осіб.**

Відзначу, що до Департаменту фінансів зазначений проект розпорядження надходив на погодження тричі, і кожного разу правова позиція Департаменту відрізнялася від його попередньої. Зокрема, листом від 27.11.2017 № 054-2-3-10/3502 Департамент фінансів повернув проект розпорядження розробнику з мотивів передчасності його розробки. Після повторного направлення Департамент фінансів в системі АСКОД 18.12.2017 погодив відповідний проект розпорядження, проте вже 26.01.2018

Департамент своїм листом знову надав зауваження. При чому, здійснюючи перевірку проекту розпорядження на відповідність бюджетному законодавству Департамент фінансів чомусь надав зауваження щодо невідповідності проекту розпорядження містобудівному законодавству, і це при тому, що Департамент містобудування та архітектури міськдержадміністрації погодив зазначений проект розпорядження в установленому порядку.

На пленарному засіданні Київради 21.12.2017 ухвалено рішення «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2018-2020 роки», яким передбачено виділення КП «Київміськсвітло» коштів у сумі 100 тис. грн. (в тому числі 50 тис грн. на проектні роботи) для реалізації відповідного об'єкту.

Пунктами 5.1-5.2. розділу 5 Регламенту міськдержадміністрації визначено, що проекти розпоряджень погоджуються заінтересованими органами протягом 3 робочих днів, а у разі додаткового вивчення поставлених у проекті розпорядження питань - 5 робочих днів. Погодження проектів розпоряджень першим заступником голови (заступником голови), який спрямовує і координує діяльність розробника, здійснюється протягом 5 робочих днів, іншими заступниками голови - протягом 3 робочих днів.

Проекти розпоряджень доопрацьовуються розробником після отримання зауважень протягом двох робочих днів. У разі необхідності проведення консультацій з іншими органами, отримання довідок або роз'яснень цей строк може бути збільшено до п'яти робочих днів.

Враховуючи зазначене вище, прошу повідомити про те, чому проект розпорядження міськдержадміністрації від 02.10.2017 № 1163-ПР протягом **трьох місяців** по декілька разів опрацьовується структурними підрозділами виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) **та до цього часу досі не опрацьований** згідно вимог Регламенту міськдержадміністрації, незважаючи на наведені вище строки.

Також прошу зазначити про те, які принципові зауваження існують до зазначеного проекту розпорядження у структурних підрозділів


міськдержадміністрації, що здійснюють його погодження, зокрема: Департаменту економіки та інвестицій, Департаменту фінансів, Департаменту містобудування та архітектури, Департаменту земельних ресурсів, Департаменту комунальної власності міста Києва, Департаменту благоустрою та збереження природного середовища.

Прошу доручити кожному із зазначених вище структурних підрозділів міськдержадміністрації розглянути відповідний депутатський запит та в межах компетенції і з дотриманням вимог Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» надати мені відповідь по суті порушених питань.

*Додатки: копія депутатського запиту від 13.12.2017 № 08/278-2005-486;
копія відповіді на депутатське звернення від 29.12.2017 № 008-364;
копія листа Департаменту фінансів міськдержадміністрації
від 26.01.2018 № 054-2-3-10/239;*

З повагою

депутат Київради



Віталій ПАВЛИК